



Бывший сотрудник полиции и трое его знакомых осуждены за убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего бывшего сотрудника ДПС по г. Воронежу и троих его знакомых в возрасте 32, 35 и 40 лет, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, 28 апреля 2013 года четверо злоумышленников в компании своих знакомых распивали спиртное в лесном массиве восточнее окраины с. Ямное Рамонского района Воронежской области. В ходе распития двое из них направились в д. Новоподклетное Рамонского района Воронежской области, чтобы приобрести спиртные напитки. Находясь в указанной деревне, они встретили ранее незнакомого им гражданина Узбекистана, которому предложили проследовать вместе с ними для совместного распития спиртного. Последний на их предложение согласился. Прибыв в лесной массив, где их ожидали товарищи, у одного из злоумышленников произошел конфликт с гражданином Узбекистана, в ходе которого злоумышленники стали избивать мужчину, нанося множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Затем они поместили мужчину в багажник автомобиля, перевезли его в безлюдное место и продолжили избиение. После этого, оставив гражданина Узбекистана на указанном участке, злоумышленники с места преступления скрылись. Дождавшись темноты, они вернулись, положили тело убитого мужчины в багажник автомобиля, вывезли его в лес, где закопали под слоем грунта.

Приговором суда 28-летнему мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год, 40-летнему и 32-летнему мужчинам - 12 и 14 лет лишения свободы соответственно с ограничением свободы на 1 год. 35-летнему мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы. Все осужденные будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

Также судом взыскано с 28-летнего мужчины в счет возмещения морального вреда в пользу родственников убитого 980 тыс. рублей, с 40-летнего мужчины – 950 тыс. рублей, с 32-летнего осужденного – 1 млн. рублей. На предварительном следствии 35-летний осужденный выплатил родственникам погибшего 1 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/936180>